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令和６年 ２月 ２２日（木） 
 

保護者の皆様へ。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

２月６日に今年度最後のいじめ・体罰・セクシャルハラスメント防止に係るアンケートを実施しました。今

回のアンケートでは，１学年４２名中名，２学年３４名中名，３学年５８名中名の保護者の方からアンケート

の回答がありました。ご協力ありがとうございました。生徒アンケート及び保護者アンケートの結果は以下の

通りです。 
 

【 生徒アンケート結果 】 

 いじめ 体罰・セクハラ 

 受けている（受けていた している（していた） 聞いたことがある 受けた 

 あてはまる あてはまる あてはまる あてはまる 

１年生 1 0 0 0 

２年生 0 0 0 0 

３年生 0 0 0 0 
 

【 保護者アンケート結果 】 

 いじめ 体罰・セクハラ 

 受けている している 聞いたことがある 受けた 

 あてはまる わからない あてはまる わからない あてはまる わからない あてはまる 

１年生 0 6 0 3 1 13 0 

２年生 1 1 0 1 2 9 1 

３年生 １ 5 0 9 2 19 0 
 

生徒アンケートの「（いじめを）受けている（受けていた）」いう質問項目に「あてはまる」を回答した生

徒については担任から確認を行い，その結果，「友達との関係がうまくいかず，気持ちのすれ違いが起きてい

る」ということでした。今後も本人と話をしながら取組を進めていく予定です。保護者アンケートについて

も，それぞれの質問項目に「あてはまる」を回答いただいた保護者の方へは確認・連絡をさせていただいてお

ります。 

今回，保護者アンケートで学校への要望や意見に，問題が起こった際の対応についてのご意見をいただきま

した。それは「生徒の中には悩み事やトラブルを教職員に相談した際，すぐに解決に向けての取組に進んでい

ってしまうため相談しにくい状況があるのではないか」という内容でした。学校内では様々な問題や人間関係

のトラブル等起こっていますが，早急に対応すべき内容もあれば，問題に対してじっくり考え，相談やアドバ

イスを繰り返しながら解決に向けて取り組むケースもあります。今後も今回いただいたご意見をもとに，生徒

たちとしっかり話をしながら寄り添い，相談しやすい環境づくりにも意識的に取り組んでいきたいと思いま

す。また，「アンケートに記入した内容についても改善されていないことがある。アンケートをする意味がな

い」という意見もいただきました。トラブルや問題の内容によっては即解決にならなかったり生徒に寄り添

い，気持ちをしっかり聞き取ったりしながらの取組になることもあり，保護者の方にご心配をかけていること

もあります。大変申し訳ございません。しかし，今後も皆様から頂いた情報や意見をもとによりよく取組を進

めるためのアンケートにしていくとともに全教職員で子どもたちが安心・安全な環境で学校生活が送れるよう

見守りをしていきたいと考えておりますのでご理解，ご協力ください。よろしくお願いいたします。 


